



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении неоднократно привлекавшегося к уголовной ответственности 38-летнего жителя Буинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в октябре 2021 года в ходе личной встречи и общения по телефону сообщил знакомому предпринимателю, что имеет знакомства в Федеральной службе судебных приставов по РТ, которые могут за денежное вознаграждение помочь приобрести по заниженной стоимости два грузовых автомобиля посредством проводимых ими же торгов. В результате он убедил мужчину передать ему денежные средства якобы для приобретения автомобилей и передачи приставам. При этом обвиняемый исполнять взятые на себя обязательства не намеревался, поскольку не имел на то реальной возможности. В тот же день предприниматель передал ему более 1,1 млн рублей. А затем до февраля 2022 года под различными предлогами еще более 1 млн рублей. В дальнейшем, так и не получив транспортные средства, предприниматель обратился в правоохранительные органы. Причастность к совершению преступления обвиняемый признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1784968>